



12月2日，张家界传统武术硬气功第六代传人张世健收徒仪式举行。现场8名弟子拜师。来自市文化馆、市非物质文化遗产保护中心、市武术协会、永定区武术协会、武当功夫馆、小虎队功夫馆、天门武术馆主要负责人，以及武术爱好者近70人见证仪式。张世健是张家界传统武术硬气功第六代传人，现为张家界市东正武馆馆长，曾多次代表张家界市参加全国、省、市级武术比赛，多次获得大赛金奖及全能冠军。

(本报记者 唐晴)

冬游张家界 9大项目 亿元补贴

张家界大峡谷景区掌门人荣获“中国经济新闻人物·新经济领军者”殊荣

本报讯 2020中国经济传媒大会 颁发 2020中国经济新闻人物 奖，于11月28日在浙江绍兴举行。张家界大峡谷景区掌门人陈志冬先生荣获 中国经济新闻人物 新经济领军者 殊荣。

中国经济新闻大赛暨经济新闻人物评选 是由中国经济传媒协会主办的全国评比达标表彰保留项目，中国新闻界的唯一经济新闻奖项。其中经济新闻人物评选是由主流经济媒体推荐和评比的权威评选项目。

经过严格评选，袁隆平、刘永好、曹德旺、薇娅等十位

被评为中国经济新闻人物，陈志冬、梁建章、赵章光等被评为新经济领军者。

陈志冬用独特的思维和视角，谋划张家界大峡谷旅游的发展，从名不见经传到湖南旅游新名片，以 旅游+万物创新引领旅游新风尚。由他创意并开发的张家界大峡谷玻璃桥，创造了10多项世界之最，投入至今，景区共接待游客1100万人，实现营收17亿和税费4.8亿元。周边百姓因此脱贫致富。为中国经济快速复苏、企稳发展发挥了重要作用。

(周沫)

十部门联合推动“互联网+旅游”深化发展

本报讯 文化和旅游部、国家发展改革委等十部门11月30日联合印发《关于深化互联网+旅游 推动旅游业高质量发展的意见》，提出优化 互联网+旅游 营商环境，以数字赋能推进旅游业高质量发展。

根据意见，各类景区、度假区要着力提高5G网络覆盖水平，加快停车场、游客服务中心、景区引导标识系统的智能化改造升级，推动无人化、非接触式设施的普及应用。

同时，各地应有效整合文旅、公安、交通、气象等部门的数据信息，运用大数据、云计算等技术，及时发布景区实时游客量、道路出行、气象预警等信息，引导旅游资源优化配置。

意见鼓励旅游景区、饭店、博物馆等与互联网平台合

作，有效整合线下旅游资源，在线上实现门票预订、旅游信息展示、文旅创意产品销售等功能；支持总结和推广全域旅游发展经验，推动建设一批世界级旅游城市，打造一批世界级旅游线路。

意见提出的目标，是到2022年，旅游景区互联网应用水平大幅提高，建成一批智慧景区、度假区、村镇，全国旅游接待总人数和旅游消费恢复至新冠肺炎疫情前水平；到2025年，国家4A级及以上景区基本实现智慧化转型升级，全国旅游接待总人数和旅游消费规模大幅提升。

此外，意见鼓励各地扶持旅游创新创业，引导云旅游、云演艺、云娱乐、云直播、云展览等新业态发展，培育 网络体验+消费 新模式。

(周沫)

本报讯 为什么说冬季一定不要错过张家界？首先票价优惠。从2020年12月1日至2021年2月28日，全市各景区执行冬季优惠价格（2021年春节黄金周除外），具体价格以市发改委相关文件为准；其次是景区交通优惠。2020年11月1日-2021年2月28日（2021年春节黄金周除外），各旅游景区及景区内交通工具对旅行社组织的乘飞机到张家界旅游的客人以及乘坐直达张家界旅游专列的客人实行 买1送1 优惠（购买优惠票的除外）。

此外，为了持续打造 冬游张家界 旅游产品，大力开拓冬季旅游市场，促进张家界旅游市场全面复苏，从2020年12月1日至2021年2月28日，张家界各文旅景区还推出了九大主题活动，并为广大来张家界的游客提供亿元消费补贴。

张家界首届趣味滑雪大赛。2020年12月1日至2021年2月28日在张家界冰雪世界举行。

2020年潇湘健身步道大会。2020年12月9日-11日在慈利县红岩岭潇湘健身步道举行。

张家界宝峰湖冬泳活动。2020年12月20日在宝峰湖举行。

2020年张家界温泉旅游节。2020年12月1日至2021年2月28日在江垭温泉、万福温泉举行。

薪火传承 中国健康跑。2020年12月5日在桑植县举办。

2020第四届张家界国际旅游诗歌节。2020年12月9日至12月11日在吉首大学张家界学院举行。

2020年张家界多彩民俗，快乐赶年活动。2021年1月20日（腊八节）至2月11日（除夕），在市星级民宿客栈、张家界魅力湘西举行。活动期间，由张家界旅游协会民宿客栈分会组织全市星级民宿客栈展示展演张家界本土民俗文化，打糍粑、呷美食、跳摆手舞、品杀猪宴，开展品民俗、过赶年等活动。

仙境张家界 元宵狂欢节。2021年2月20日至2月26日在大庸古城举办。内容有丰富多彩的元宵狂欢活动，逛灯会、猜灯谜、品元宵等，并展示张家界特色非遗文化，邀请广大游客前来参与狂欢，体验张家界丰富多彩的民俗文化和特色年味。

张家界旅游消费季，优惠派送欢乐购。时间为2020年12月1日至2021年2月28日。活动期间，云闪付平台发放电子消费券，为广大来张家界的游客提供亿元消费补贴。

(张旅)

一周回眸

● 12月1日起至2021年2月28日，武陵源核心景区将执行 淡季票价。其中，景区联票价格由旺季的224元/人，调整至淡季的144元/人，购票后可连续4日进入景区游玩。

● 大庸古城 12月2日起暂时封闭管理施工，开放时间另行通知。

● 12月3日上午，30名 冬泳 爱好者畅游武陵源宝峰湖，为即将举办的2020张家界公开水域（冬泳）活动预热。

● 慈利拟建 阳和体育运动休闲小镇 该项目规划范围为阳和土家族乡、甘堰土家族乡及溪口镇3个乡镇8个村，总投资80亿元，建设内容为：阳和集散休闲服务组团、渔浦民俗休闲运动组团、红岩岭山地户外运动组团、澧水半岛休闲度假组团、五狮寨闯王谷户外探险组团和澧水河风光带。目前，项目已完成规划招标、规划编制，通过了专家评审，规划实施和基础设施配套建设正在有序推进。

● 武陵源举行 祥源百龙杯 百名党员风采 摄影大赛，面向全区摄影家协会会员及摄影爱好者等征稿。

● 11月29日，2020年度高端酒店行业大奖评选活动正式落下帷幕， 张家界禾田居 度假酒店荣登两项 2020中国最佳酒店大奖 榜单。



● 湖南航空更名完成，湖南正式迎来 首家 本土航空公司。

● 2021年元旦假期首日火车票于 12月3日 开售，长沙前往周边城市短途车票吃紧。

● 长沙共享电单车迎来 严监管，已回收 34万 辆。

● 12月1日至31日，全国各地的 十二月生日宝宝 将 免票 游宁乡，同行亲属也有相应优惠。

● 深航客机攀枝花机场遇险事件 处理结果，机长被撤销飞行执照。

● 12月1日，北京、上海地铁 乘车二维码 实现互联互通，范围包括两市城市轨道交通所有运营线路和车站（不含市郊铁路）。

● 12月3日，国内 首批 车内全无人、无远程遥控的RoboTaxi车队亮相。

● 12月1日，圆明园马首铜像 结束百年流离，成为第一件回归圆明园的流失海外重要文物。